

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TERE 2. SZÁMFeladó: szerkesztő és felelős író
DR. KNÉZY LEHEL.Szerkesztő
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Félévben negyedszorra 6 pengő
Félévben egy hónapra 2 pengő

Van-e lélektani indokoltsága és történelmi szükségszerűsége a Nemzeti Egység szervezkedési mozgalmának?

Annak a céltudatos és szisztematikus munkának, melyet a Nemzeti Egység szervezetei végeznek, látható eredménye az a hatalmas tábor, mely hierarchikusan megszerkezve áll a miniszterelnök mögött.

Magyar államférfi még sohasem vállalkozott, a mi nagyon könnyen lelkésülő s a lelkesedés hevében nagy elhatározásokra és nagy tettekre képes, de könnyen kiábránduló magyar fajtánknak egy táborba való tömörítésére, senki sem kísérelte meg a mi zárkózott gazdánkat főként kisgazdáinkat olyan szervezetbe foglalni, melynek főtörkévé őket az alkotmányos életre rávevni; beléjük szuggérálni a kritikai szellemet, hogy a puffogó frázisok csillogó szappanbuborékai meg ne tévesszék őket s főként, hogy a kimondott szóval, a politikai magatartással járó felelősségérzést helyi és országos vonatkozású ügyekben egyaránt megszokják.

A régi időkhöz a mostanihoz hasonló pártverszkedés feniheges volt; a kezdetleges gazdasági életformák között megtalálta mindenki a maga boldogulását, a gazda szántott, vetelt eladta a termését, melynek biztos vevője volt; kifizette az adóit s élt magának meg a családjának senki mással sem törődve.

Ma azonban nagyot fordult a világ kereké; a gazdasági élet törvényei összekuszálódtak; az adó, a hitelet, a vámok, a mindenki életét közvetlenül befolyásoló külpolitikai események, a belső közjogi vonatkozású áramlatok mind olyan problémák, melyekkel szemben tájékozatlanul áll és szomjas lélekkel várja az utbaigazító, a felvilágosító munkát.

Talán sohasem élt annyira mint ma minden ember lelkeiben az egységes összefoglaló világszemlélet utáni vágy, mely szemléletnek van nemzeti, politikai, szociális, gazdasági, pénzügyi tartalma. Ezt a tartalmát, ezt az egységes összefoglaló szemléletet igyekszik a Nemzeti Egység szervezete a Nemzeti Munkaterv

XII. fejezete alapján a polgárság lelkebe plántálni.

Ez a lélektani, politika, indokoltsága a szervezkedésnek. De történelmi szükségszerűség is a Nemzeti Egység szervezkedési munkája, mert amint az idők múlásával megváltozott a munka, a harc technikája — úgy meg kellett változnia a politikai jogok gyakorlásának is.

Valamikor a háboru egy-egy csatán, egy báruros huszárhoz hasonlóan dönt el; ma évekig tartó, sakkjáték szerű haditechnika dönti el a háború sorsát. Valamikor az iparos ma-

ga készítette a kocsit; ma a munkások ezrei egy-egy mozdulatot véggezve szinte percenként állítanak elő egy egy autót. Valamikor több hetes korthadjárat hozta össze az országgyűlést. A titkos választójog előjövendő korszakában szervezett pártélet kell, hogy irányítsa a választásokat.

A régi alkotmány hagyományain nevelődött polgárságnak szükségképpen a pártélet intenzív felvilágosító munkájával kell elkészülni, erős szervezetre tömörülni az új országgyűlés megválasztására.

A választásnak, a polgári jogok gyakorlási módjának is meg van a maga tervszerű technikája, s erre a titkos szavazás után keresztül viendő technikára, következetes szervező munkával előkészülni történelmi szükségszerűség.

dr. kl.

A római egyezmény alapján négy millió mázsa buza kiszállítása van kilátásban.

Rövidesen megjelenik az új termésrendelet.

A minisztertanács ezen a héten tárgyalja a termésrendeletet, amelynek kibocsájtása a napokban várható.

Hivatalos helyen úgy tudják hogy a termés 17 és felmíllió métermázsára tehető és így a múlt évről maradt felesleggel, amely egy millió métermázsá,

összesen 3 és fél—4 millió q. gabona kiviteli feleslege lesz az országának.

A kiviteli felesleg elhelyezésére a római egyezményrel biztosítva van és a megállapított 56 lírás illetve 20 schillinges buzaár emelkedése nem valószínű.

GÜMBÖS GYULA miniszterelnök július elején jön le Bajára.

A Nemzeti Egység zaslólbontása alkalmával nagy ünnepségekben részesülnek a Vezér.

Gömbös Gyula miniszterelnök bajai látogatására július első felében feltétlenül Bajára jön. A miniszterelnök látogatásának pontos dátuma még ismeretlen, annyi bizonyos csupán, hogy

egy egész napot fog városunkban tölteni a Vezér. Váradi és micskei Baranyi Tibor főispán vezetésével a fo-

gadtatás előkészületei már folynak. A miniszterelnök bajai látogatása alkalmával tartja meg a Nemzeti Egység Párt zaslólbontó nagygyűlését is — amelyre fel fog vonulni a környékbeli községek lakossága.

A nagygyűlés a sporttelepen zajlik le. Az előkészületek a községekben is megkezdődtek s a jelek szerint a fo-

gadtatás külsőségeiben is impozáns lesz.

Az ünnepségek teljes programja még nem készült el. A részletes programot annak végleges összeállítását után — azonnal közölni fogjuk.

Nyilatkozik a polgármester a status rendezés kérdésében.

Közölte a BAJA-BÁCSKA, hogy e hónapban Baja város a tisztviselői statusrendezéssel kapcsolatban rendkívüli közgyűlést tart.

Munkatársunk a statusrendezésre vonatkozólag felkereste dr. Borbír Ferenc polgármestert, aki kérdésünkre a következőket mondotta:

— Ma már írásban is megvan a statusrendezés munkája. Bizonyos, hogy az igény sokkal több, mint a lehetőség. A várost feltétlenül az a szempont vezette, hogy az egészségügyi politikát miként tudja megtalálni. A kérdés azon mulik, hogy az adott körülmények között mit lehet megvalósítani a javaslatból.

— Számolni kell azzal, hogy a javaslat igen sok igény felretolását jelenti, de szinte a lehetetlennel kellett megküzdeni. Egyébként a javaslat sorsa felett a törvényhatósági bizottság közgyűlése dönt.

Megkezdtek az érdemleges francia-szerb tanácskozást.

Jefics, szerb külügyminiszter ma délelőtt a külügyminisztérium palotájában tanácskozásra ült össze Barthou francia külügyminiszterrel.

Délben a külügyminisztériumban ebéd volt a szerb külügyminisztérium elnöke, az érdemleges francia-szerb tanácskozásokat az ebéd után kezdték meg. — Barthou és Jefics tanácskozásán szóba került az olasz politika ellensúlyozásának kérdése és a Habsburg restauráció problémája is.

— A jugoszláv kormány megbízottai Bécsbe érkeztek, hogy a korábban egyszer már megkezdett és bizonyos kiviteli kedvezményekkel vonatkozó tárgyalásokat folytassák.

300 embert vendégel meg holnap a ferencesek plébániája.

Sok feltörölt könny és megnyitott nyomasztó emlékezés halásan P. Jugh Miklós plébánosról, a ferencesek nemeslelkű házfőnökéről. Az értékes ujtások, alkotások egész sora fűződik a franciskánus plébános munkásságához, ami azonban Baján és egész Bácskában is olyan népszerűvé tette, az a tulajdonsága, hogy a szegényeket mindenkor hatáson támogatja. Ezt bizonyítja az a tény is, hogy az ideén, csakúgy mint az elmúlt években, Szent Antal ünnepén megvendégeli a bajai szegényeket. Ez évben 300 ember lesz a plébánia vendége. A szeretetéből elkészítést a szegénygondozó nővérek vállalták s a közös lakoma szerdán pontosan 12 órakor ugyan csak a Szeretetházban lesz.

Zászlószentelési ünnepély volt vasárnap Bácsalmáson.

A bácsalmási Állami Polgári Iskola vasárnap avatta zászlaját. Szombaton este az intézet tanárikara és ifjúsága, a végzett növendékei lampionos szerenádokat adtak gróf Teleki Józsefnek zászlónya tiszteletére. Ormai Balázs intézeti igazgató üdvözlő szavaira a grófi pár meleg szavakkal felelt.

Vasárnap délelőtt 11 órakor az ünnepelő közönség zeneszó mellett felvonult a zászlónyáért, akivel együtt a templomba vonult. Az ünnepi misét Flach András intézeti hitoktató mondta. Míse alatt a Katoikuss Legényegylet és Leányklub vegyeskara énekelte. Míse után történt a zászlók avatása. Az egyik zászló fehér selyemből készült, II. Rákóczi Ferencet és a Patrona Hungaricaet ábrázolja. A másik gazdag aranyozású zászló, nemzetiszíniú volt. A zászlókat magyarruhás lányok vitték körül. Az ünnepély keretében adta át a zászlót gróf Teleki Józsefnek zászlónya Ormai Balázs igazgatónak.

Este a polgári iskola tornacsarnokában hazafias tárgyú előadás volt Szinre került „Az ezüstkőcsag”. Az előadás anyagilag és erkölcsileg is nagyszerűen sikerült.

— Gyomor- és bélhurut, az emésztés hiányossága, erős bomlási és erjedési folyamatok a gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium- és gyomor-bélhuzamban, bélbaktérium- és gyomorsavtúlterheltség az enyhe természetű „Ferenc József” keserű használatával általában leggyöbbször rövidesen megszűnnek.

A legjobb bajai és bácskai napilap és a legszebb magyar folyóirat együttes előfizetése

a kedvezmények egész sorával örvendeztetni meg a BAJA-BÁCSKA olvasóit.

A BAJA-BÁCSKA előfizetőinek rendkívül, újabb kedvezményt nyújtunk, amikor lapunk előfizetésével együtt elfogadjunk előfizetéseket a legszebb, legértékesebb és legérdekesebb képes havi folyóiratra, amely **TUKOR** címmel a Franklin Társulat kiadásában jelenik meg. A **TUKOR** minden száma egy-egy 80 oldalas füzet, teljesele a magyar irodalom, tudomány és művészet java termékeivel, fényképekkel, rajzokkal érdekes rovatokkal. A Franklin Társulat ősi könyvnyomató műhelyében nyolcvan esztendővel ezelőtt megindult VASÁRNAPI UJSÁG folytatása és szellemi örököse ez a folyóirat, annak tisztes hagyományait követi a nemzeti műveltség és a technika mai színvonalán.

A **TUKOR** előfizetése egy évre **8 pengő 40 fillér**, félévre **4 pengő 40 fillér**, de a **BAJA-BÁCSKA** előfizető, ha a **BAJA-BÁCSKARA** és a **TUKOR**-re együttesen fizetnek elő, a kettőért egész évre **30 pengő 72 fillér**, félévre **15 pengő 52 fillér**, negyedévre **7 pengő 76 fillér** és egy hónapra csupán **2 pengő 56 fillér** fizetnek.

Lapunk előfizetői e kedvezményes díjért a **TUKOR**-nek teljesjogú előfizetői lesznek s mindazokban a kedvezményekben részesülnek, amelyeket a **TUKOR** — népszerű rovatai révén — előfizetőinek biztosít és amelyekkel az előfizetési díj többszörösen visszatérülhet.

Szíveskedjék az alábbi nyilatkozatot nekünk mielőbb beküldeni.

A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának

BAJA, FERENCIEK TERE 2.

Ezennel bejelentem, hogy a **BAJA-BÁCSKA** előfizetésével együtt a **TUKOR** c. képes havi folyóiratra is előfizetlek. Kérem, szíveskedjenek a folyóiratot 1934. tőlig, tehát egy hónapon át — negyedéven át — félven át — egész éven át — címre megküldeni. Az előfizetési díjat — az előfizetési díj különbözét — összességben Önöknek egyidejűleg beküldöm.

Kelt 1933. hó n.

Név:

Foglalkozás:

Postal címe:

Ahol 1914. óta nem tartottak bucsut. Bensőséges ünnepséggel szentelték fel vasárnap Tompa-Zsiroskút új kápolnáját

Megható ünnepséget tartottak vasárnap Tompa—Zsiroskuton, Belágyi Mihály Tompai plébános ezuttal szentelte fel a zsiroskúti kápolnáját, mert az 1500 fnyi magyar lakosságú tanyacsoportnak mindezt egy nem volt temploma s ha istentiszteletet akartak hallgatni, 8—10 kilométernyi utat kellett megtenniük.

Kórody—Katona János, tompai képviselő kezdeményezésére emelték az új kápolnát. A felszerelés nagy részét a képviselő adta, a többi közadakozásból biztosították a zsiroskútiak. Már a kápolna-állítás kezdeményezésére megmozdult az egész tanyavilág. — Rövid idő alatt készen állott az egész felszerelés is. Csikás Béla és a felesége, Gulyás Oldal Rozália ottani földbirtokosok meghallgattatásukért szép szobrot áldoztak Pádusi Szent Antalnak. Szabó Dénes tanító és neje Gombos Anna, sok nemes tevékenységük mellett, mellyel az ügy sikerét hathatósan elősegítették, Lisieuxi Szent Teréznek állítottak szobrot.

Az adakozók között a szegedi ferencesek Oltáregylete díszes miseruhát adott. Fazekas Árpád, a szegedi Fogadalmi Templom kisegítő kántora pedig a misén énekel.

A kápolnaszentelés ünnepe volt egész Tompának is, ahonnan népes processio vonult a kápolnához. A felszentelést és az első istentiszteletet Belágyi plébános végezte szép szentbeszéd kíséretében, tolmácsolva egyuttal az érsek áldását is. A képviselőn, valamint a környékbeli előkelőségeken kívül sokan vettek részt az ünnepségen és százhusz ember járult a szentségekhez.

Az utána megtartott közösbenedin Kórody képviselő beszélt, megállapítván, hogy a község lakosságának vallásossága a legnemesebben tanúsítja az Actio Catholica-t.

Megalakult nyomban a kápolnabizottság is és elhatározták, hogy a jómódu polgárok minden ízben való től kecsival hozták el a misézó lelkészit. — A feledhetetlenül szép ünnepet bucsuval is hangulatosabbá tették. Ennek főként az a nevezetessége, hogy a Trianton gyalgáló tompai magyarok 1914. óta nem tartottak bucsut és vigasságot.

Szeptemberre a képviselő egyik neves fővárosi művészét megfesteti a kápolna Jézus Szive oltárképét és haragot állít. Kiss Máttyás második és neje Horváth Julianna a harangláb tövébe kőkeresztet állítanak.

Ma este lesz a Liszt-Kör zeneiskolának Kazacsay Tibor tiszteletére rendezett rendkívüli növendékhangversenye.

Kazacsay Tibor zeneszerző, országos zeneiskolai szakfelügyelő neve nem ismeretlen előttünk, sőt nagyon is jóhángású.

A rádióban gyakran halljuk jászani, műveit pedig a Filharmonikusok, a Budapesti Hangversenyzenekar állandóan műsoron tartja, ballejtél az Operaház adta elő, ifjúsági darabjait pedig a zenetanuló ifjúság kedveli. Kazacsay a Zene-művészeti Főiskolán végezte tanulmányait. Utána mint zongoraművész és zeneszerző többször fordult meg külföldön. Budapest zeneiskolája volt és tavaly a kultuszminiszter országos zeneiskolai szakfelügyelővé nevezte ki. Alig egy évi működése alatt oly nagy reformmunkát indított meg, mely a vidéki zeneoktatás és ezzel kapcsolatban a zeneiskolák hatalmas fejlődését fogja előidézni. Mint zeneszerző ritka termékenységgel, több mint 80 szerzemény van. Ugy tudjuk, hogy a jövő szeptemberben a Liszt-Kör filmharmonikus zenekara is elő akarja adni Kazacsaynak egyik zenekari alkotását.

Szívesen üdvözlőjük az új szakfelügyelőt városunk falai között. Az esti hangverseny — amelyen belépődij nélkül — szívesen fogadják az érdeklődőket az iskola igazgatósága, alkalma lesz meggyőződni egy lelkes növendéksereg előadásából arról az értékes munkásságról, melyet a Liszt-Kör zeneiskolája városunk és vármegyénk zenekultúrájának fejlesztése érdekében végez.

HIREK.

— **Rádióautó Baján!** A rádió népszerűsítése érdekében a posta térszerzőgémérő gépkocsija propaganda útjában június hó 17-én délután háromnegyed 2 óráról 3 óráig Baján tartózkodik. Ezen idő alatt a Déri kertben szórakoztató térenével összekötött népszerűsítő előadást tart és alkalmat nyújt a kedvezményes rádió előfizetésre. E kedvezmény abból áll, hogy azok, akik a rádiógépkocsi vezető tisztviselőjénél vállalják ki az engedélykíratukat egy havi díjfelengedésben részesülnek, vagyis az előfizetési díjakat csak augusztus 1-től kezdődőleg kell fizetniük. Ezenkívül a június 21-től július 10-ig rendezendő rádió tárgysorsjátékon is részt vesznek. A postahivatal felkéri a t. közönséget, hogy a fentjelzett időben a térené és az előadás meghallgatására a Déry kertben minál nagyobb számban jelenjenek meg. Belépődíj ellentétben a Magyar bokréta c. hirdetésményel — ez alkalommal nincs.

Nagy idegenforgalmi napot jelent Bajának a vasárnapi „Magyar-Bokréta” ünnepély.

Három filléres gyors hoz vendégeket városunkba.
A rádió műsorába vette a bokréta-ünnepély helyszíni közvetítését.

Az egész ország közvéleménye felügyeli arra a nagyarányú ünnepélyre, mely vasárnap fog városunkba lezajlani. A Magyar Bokréta Szövetség tíz képből álló népi dalos- és táncos feljegyűt mutat be, melyből megismerhetjük környékünk népszokásait, festői viseletét, dalait, táncát, lelkük legbelső kifejezőit.

Az ünnepély delután öt órakor fog kezdődni a sporttelepen, rossz idő esetén pedig a Központban. A résztvevő bokréta: Báta arató ünnep, Bátmonostor gyerekkar, bácskai dobbantós, Csikéria—Tompai bunyevác táncok, Érsekszanád menyasszonytánc, lippenős, Kalocsa

szegélytánc, Nagybaracska gyertyatánc, háromugró, Püspökbogárd szüreti ünnep és Szeremle kecsoru fűzér számmal. Az ünnepély a Himnusszal kezdődik és a Hiszekegygyel ér véget. A Himnusz után lépfutó-ugró táncot mutat be harminchat menyecske.

A Máv igazgatósága e napon három helyről is indít Bajára filléres gyorsot: Budapestről, Pécsről és Szekszárdról. A rádió vezetősége is figyelembe vette a közönség érdeklődését a bácskai népművészet iránt és műsorába vette az ünnepély helyszíni közvetítését, melyet Paulini Béla vezet.

— **A bajai Szent Antal bucsu programja.** A legnépesebb bajai bucsu a ferences templom Szent Antal ünnepe. A bucsura messzi környékről processziókban jönnek Szent Antal tisztelői s a hatalmas templom egész napon át zsúfolt szokott lenni. Az ünnepi program ma delután 4 órakor bunyevác, 6 órakor magyar litániával kezdődik. Szerdán reggel fél 8 órakor mise, utána magyar szentbeszéd: tartja Horváth Ferenc monostori plébános. Fél 9 kor német mise 9-kor szentbeszéd: tartja Unterreiner Károly pápai káplán, borsódi plébános. Fél 10 kor bunyevác szentbeszédet mond: Petress János csávolyi plébános. Az ünnepi nagymisével del előtt 10 órai kezdettel dr. Huber Lipót kalocsai kanonok celebrálja.

— **Németország kivételének csökkenése.** Németország 1933. évben elvesztette kivételének 35 százalékát; a német Nemzeti Bank egy év alatt 28 milliárd Rmárka aranyt veszített.

— **Nehéz székülésben szenvedők, akiknek gyakori fejfájás, mellnyomás, szívdobogás, gyomorműködési zavarok és különösen fájdalmas végbélbajok — mint aranyér, repedés, előesés, polipus, sipoly, szűkület — teszék az életet nehezzé, igyanak reggel és este negyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet.**

— **Szent Antal ünnepe a Szeretetházban.** A Szeretetház kápolnájában holnap del előtt 9 óra kor Temunovics József kórházi lelkész ünnepi nagymisével és annak keretében szentbeszédet mond.

— **Elloptak egy csónakot a Dunáról.** Nuber László élelmiszerkereskedő, Szentjánosi ut 47. szám alatti lakos a Duna partján szolgálatot teljesítő őrzsemes rendőrnél fejelentést tett, hogy hatszemélyes feketére festett csónakját, amely a D. G. T. kikötője mellett lelakoltva állott, Rovó Ferenc lakás és foglalkozás nélküli egyén ellopta. A csónakoltvájt keresi a rendőrség.

— **Cseresnyebefőtött és két pengőt lopott a betőrő.** Ózvegy Gaján Istvánné, született Vukaszánovics Anna Határ-utca 674. szám alatti lakos panaszt tett a rendőrségen, mert folyó hó 9 én, amíg szőlőjében dolgozott ismeretlen tettes a bezárt utcai ablak felfesztése után behatolt a lakásába, ahonnan egy literes üveg cseresnyedunszotot és két pengő készpénzt ellopott. A rendőrség keresi a tettest.

— **Volt bajai színész sikere.** Mint a pécsi színtársulat tagja, több évben át részesítette városunk színházlátogató közönségét is igaz, művészi élményben. Vitéz Bányk Róbert a magasabb lélekábrázoló művészet eszközeivel a foxtróttok és li-

monádé-oprettek rajongói közül sokat tudott áthozni az igazibb, illetve igazi művészet-szerző táborába. Az utolsó három évadban nagyon hiányzott az ő szimpatikus alakja a színházban, de hogy ez a hosszú idő sem tudta ellefjeltetni a nagy drámai színészt, láttuk mikor saját tirsulata élén megjelent városunkban. Most a fővárost lapok hasábjain olvashatjuk vitéz Bányk Róbert nevével. A debreceni Hány János — előadásban, — melyre nemcsak az egész ország, hanem a külföld is felfigyelt, — igaz, őszinte sikert aratott vitéz Bányk Róbert.

— **A járásbírószágon is életbeléptették a hétvégi szünetet.** A hétvégi szünet a bajai járásbírószágon is életbelépett. Eszerint a szombati napokon 12 órakor, a telekkönyvi hivatalban 1 órakor végződik a nyári hónapokban a hivatalos órák.

— **Halálos gázolás.** Halálra gázolta a pécsi gyors ma este Piacéhes és Tolnanémedi közt Kollár Miklós 7 éves tolnanémedi fiút.

— **Filléres gyors jön pécsről Bajára.** Egy más helyen már megírtuk, hogy vasárnap a fővárosból, Pécsről és Szekszárdról filléres gyors jön Bajára. A filléres gyors Pécsről reggel 6 óra 35 perchor indul és Bajára 9 óra 51 perchor érkezik. Visszaindulás husz óra 06 perchor érkezés Pécsre huszonhárom óra 17 perchor.

— **Felozsiatták a szabadkai Népkört.** A szabadkai Népkört, a szabadkai magyarság kulturális egyesületét a szerbek betiltották. A kör gondnokaként Nagy Ödön dr. szabadkai ügyvédet neveztek ki. A szerbek azzal az apertiről hazugsággal indokolták meg a betiltást, hogy a Népkör fiókszervezete volt a jogerősen felozsiattott nagyberecskeréki köznevelőtestület egyesületének.

— **Somogyi polgármester emléke.** Somogyi Szilveszter emlékére rendkívüli közgyűlés volt Elhatározták, hogy teret neveznek el az elhunyt polgármesterről és az arcképet megfestetik.

— **A ma esti déry-kerti megafonhangverseny műsora:** Esti harangszó, Szerenád, Őszi feleke fellegek, Egy vallzerért nem megyünk Becsbe, 1934. filmsláger egyveleg, Páros pünkösdi napján imádkoztam érted, Sose lettem volna az amivé lettem, Kislány bocsássá meg nekem, Vannak egészen furcsa dolgok, Taxi Jani kalandjai, Ihajja tyuhajja, Oda vagyok magáért, Szeretem fenn és szeretem lenni, Fél tíz tájban strandolunk, Ne menjen el, Marikka, Bissi-bissi lieb, O donna Rita, Hogy van Szekeres, Sevillai borbély nyitány I.—II., Bevallom a bűnöm, Én felőlem beszélhet, Himnusz a paphor, Lavolta szerenád, Fiakker lied, Si wird schöne Maderin, Sár-bogárd, Dombvár, Szép vagy gyönyörű vagy magyarország.

URÁNIA

1934. június hó 13-án,
1934. június hó 14-én,

Filléres helyárrakkal!

CHEVALIER

ragyogó filmujdonsága

A párisi csirkéfogó

Kisérőfilmek:

Női sportcsoda Bettyt ellopják
kulturfilm rajzfilm

VILLANYT csak BRUSZT-nál

szereltesen!!

Bácsmegeye legrégibb,
a közönség és a bácsmegeyei áramszolgáltató vállalat bizalmával
kitüntetett vállalata!

Szerelés kedvező részletfizetésre is!

— Az osztrák idegenforgalom 1933—34. évben. A gazdasági életnek igen jelentékeny tényezője az idegen forgalom, mely főként a fizetési mérleg szempontjából bír különös jelentőséggel. Ausztriában az elmúlt december, június és február hónapokban 88 üdülőhelyre összesen 257000 idegen fordult meg az előző évi 311000-el szemben.

— **Törvénykezési szünet.** A nyári szünet a bajai törvényeseken július 1-én kezdődik és augusztus 1-ig tart.

— **A bulgáriai tanulmányut.** A „Turul” Egyetemi és Főiskolai hallgatók „Bácska” bajtársi egyes főzse közli a bulgáriai tanulmányút résztvevőivel, hogy a szükséges jelentkezések megtörténtek. Kéri a tanulmányút résztvevőit, hogy utlevélüket öt napon belül — hogy a szükséges vízumokat idejében megszerezhessek — dr. Mészáros Sándor ügyvéd, Cifrusz Ferenc utca 31 számra beadni szíveshadjenek. Tekintettel arra, hogy kabiook, hálóhelyek csak korlátozott mértékben állanak a kirándulás résztvevőinek rendelkezésére, a résztvevők szíveshadjenek ebbeli igényeiket is feltüntetni.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LENEK.

Az új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 20	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombovár, Sárbogárd, Budapest
13 25	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 33	Ujdombovár	14 03	Bátaszék, Ujdombovár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 43	Hercegszántó
18 03	Gara	14 48	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	15 05	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	21 59	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok
legolcsóbban és lelegegánsabban
Máté Lajos uriszabónál
Árpád-utca 8 szám alatt készülnek.

Saison cikkeink

Nyugagy vászon huzattal
Táboriszék vászon huzattal
Táboriagy sodrony fonattal
Karos táboriszék vászon huzattal
Össz csukós kertiszék, asztal
Angol vesszőszőnye, pad, asztal
Gyermek sportkosci
Tavaszi, nyári játékok

UTRY gyártmányai

Erzsébet királyné-utca 38. szám.
Telefon 280. szám.

EGYSZERU ÉS DISZES CEMENTLAPOK

legszebb kivitelű

SIREMLÉKEK

tégla, cserép, cementárúk
és az összes építő anyagok
legjutányosabb árban

Grünhut és Társa

tégla és cementárugyárban
BAJA.
Telefon: 160.

VÉRTES szénkereskedelmi BAJAI FIÓKJA

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Tatai 5 kilogrammos téglabrikett

cséplésre legolcsóbb! — Kályhafűtésre használjon:

Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettet,
budapesti elsőrendű gázkoksztot.

Eladás nagyban és kicsinyben, házhoz szállítva.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
június 12-től június 17-ig

GYARMAN EMIL
Dr. MARRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

Kerti murva Dunakavics Mész Cement Köpor Nádfonat Szigetelő és tetőpapir

Legolcsóbb
beszerzési forrás!

BAJA-BÁCSKA
építkezési és tüzelőanyag
kereskedés
Mátyás király-tér 10.
Telefon 356.

Minden igényt kielégítő

Cementlapok, Betonárúk, Műkőművek, Siremlékek,

valamint beton és műkőmű-
vekhez az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban,
Baja, Világos-u. 8. Tel.: 2-25.
Kedvező fizetési feltételek.
Gyártmányainkért szavatolunk.

Saját gyártmányu

Jégszekrények Ételszekrények Ételborítók

olcsón UTRY-nál kaphatók
Telefon 280. Erzsébet kir-u. 38.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.